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Др  Љупчо Тодор Кеверески роден е  на  25-04-1959 

година во Велгошти,   Охрид. Основно училиште завршува во с. Велгошти, а 

средно образование завршува во ЦСНО “Климент Охридски”Охрид. Во 1985 

година  дипломира на  Филозовскиот факултет во Скопје група- Психологија и се 

стекнува со звање  дипломиран психолог. Во учебната 1987/88 година работи како  

професор по  психологија во СУТУ  “ Ванчо Питошески” во Охрид.  Во ОУ  

“Григор Прличев” - Охрид се вработува во   1989 година како училишен   психолог  

се до 2008 година.  

      На Институтот за социолошко, политичко-правни истраживања магистрира во 

1997 године  на  тема “ Дијагностицирање  на менталните  модели во  системот на 

третирање  на надарените ученици." со што се стекнува со диплома Магистер по 

кадровски менаџмент. 
На Филозовскиот факултет во Београд на одделот за Психологија се стекнува со  

академско звање Магистер  по  Психологије. 

 На Универзитетот во Нови Сад на Филозовскиот факултет на одсекот за 

психологија  во 2004 година ја одбранува докторската дисертација на тема: 

Детерминанти и реперкусии на предвремениот упис на надарените ученици 

со што се стекнуваа со научен степен Доктор на психолошки науки. 

 Др. Љупчо Кеверески во 2003 година е добитник на највисоката 

Климентова награда од областа на образованието на градот Охрид. 
 Д-р Кеверески Лупчо во учебната 2003/04 године е избран за визитинг 

професор на Високошколско средиште во Ново Место  Р. Словенија. 

 Бил член на Републичкиот Педагошки совет (Педагошка служба) учествувал 

во иновирања на васпитно-образовната пракса на надарените ученици како 

еден од приоритетните цели на Р. Македонија. 

 Во 2005 година е избран за доцент на Педагошкиот факултет во Битола по  

наставните предмети: општа психологија, развојна психологија и педагошка 

психологија. 
 Во 2010 година  на Педагошкиот факултет е избран за вонреден професор  

по група психолошки предмет. 

 Во 2015 година е избран за редовен професор на Педагошкиот факултет-

Битола за група психолошки предмети. 

 Раководител е на Акредитираната програма за втор циклус 

постдипломски студии од областа на Образование на надарените и 

талентираните на Педагошкиот факултет-Битола. 
 Беше претседател на Организациониот одбор на првата меѓународна 

конференција од областа на надареноста во Р. Македонија која ја 



организираше Педагошки факултет-Битола, одржана во октомври 2009 

гоина 

 Во 2009 година беше претседател на организациониот одбор на 

меѓунроадната конференција  на тема; Надарените и талентираните 

креатори на прогресот која ја организираше Педагошки факултет-Битола во 

соработка со Универзитетот Св. Климент Охридски- Битола.  

 Ангажиран е како визитинг професор на ФОН Универзитетот-Скопје на 

предметите Криминалистичка психологија и психопатологија, Методологија 

на научно-истражувачка работа и Психологија на спортот на Факултетот за 

безбедност и Спорт и спортски менаџмент.  

 Визитинг професор е и на Факултетот за применета психологија во 

Белград, Р. Србија по предметите Психологија на надареноста, Когнитивна 

психологија и др. 

 Врз основа на Решение бр. 02-206/1 од 05.02. 2011 .донесена од страна на 

Директорот  на агенцијата за европски образовни програми и  мобилност  

врз основа на   техничка и квалитативна проверка избран е на Листа на 

Промотери за Програмата “Доживотно Учење” за Република Македонија 

 Член е на Словенечко-македонски бизнис форум од 2011 година.  

 Во 2010 година е избран и ангажиран како  меѓународен  експерт за 

рецензирање на научно истражувачки проекти преставено од 

Министерството за просвета и Владата на Р. Србија. 

 Во 2011 година е избран за Ментор од Одборот за Акредитација за учество 

во трет циклус на Докторски студии на Педагошкиот факултет- Битола 

 Во 2012 година со одлука на Министерот за образвание и наука е назначен 

за член на експертскиот тим за стандардизација на мерните инструменти 

за идентификација на видот и степенот на надареноста кај  надарените и 

талентираните ученици. 

 Во 2012 година е избран за Член во Одборот за Акредитација и евалуација 

од Универзитетот Св Климент Охридски-Битола, Педагошки факултет-

Битола. 

 Од 2012 година Кеверески е Претседател ма Македонската асоцијација 

за надарени и талентирани  (МАНТ) со седиште во Битола која е членка на 

Euro Talent-Budapest. 

 Од 2015 гофина е Раководител на Националниот проект: Надарените и 

талентираните креатори на прогресот 

 Од 2015 година е член на комисија за трет циклус на докторски студии 

при  Унивезитетот Св Климент Охридски - Битола 

 Во 2015 година е избран за Редовен професор на Педагошкиот факултет во 

Битола на група психолошка група на предмети.  
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